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Паспорт услуги (процесса) сетевой организации

Расторжение договора

об оказании услуг по передаче электрической энергии

Круг заявителей: Лица, владеющие на праве собственности или на ином законном основании энергопринимающими устройствами и (или) объектами электроэнергетики, имеющие действующий договор купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) на оптовом и (или) розничном рынках электрической энергии.
Условия оказания услуги (процесса): В соответствии с действующей в Тульской области системой тарифов на услуги по передаче электрической энергии договор об оказании услуг по передаче электрической энергии потребителями, расположенными на территории Тульской области, заключается с филиалом «Тулэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья». Соответственно, для расторжения договора об оказании услуг по передаче электрической энергии потребитель электрической энергии должен обращаться в филиал «Тулэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья».
          Информацию об оказании услуг по передаче электрической энергии филиалом «Тулэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья» можно получить на сайте http://www.tulenergo.ru/ в разделе Клиентам/Передача электроэнергии.
